



## Slovenské národné stredisko pre ľudské práva

pozýva mladých výtvarníkov na účasť  
v 3. ročníku súťaže



# „Moje ľudské práva“

Navrhni plagát a vyhraj finančné a vecné ceny.

Cieľom 3. ročníka umeleckej súťaže „**Moje ľudské práva**“ je vytvorenie príležitosti pre žiakov navrhnuť plagát na tému súvisiacu s ľudskými právami, čím sa rozvíjajú nielen ich umelecké schopnosti spojené s kreativitou, ale tiež záujem o problematiku dodržiavania ľudských práv. Spolu spojíme ľudské práva s umeleckým nadaním!

SÚŤAŽ

## Kto sme?

Slovenské národné stredisko pre ľudské práva vzniklo na podnet Organizácie Spojených národov na základe uznesenia vlády Slovenskej republiky č. 430 z 15. júna 1993, ktorým vláda SR odsúhlasila realizáciu „Projektu na zriadenie Slovenského národného strediska pre ľudské práva“ so sídlom v Bratislave. Stredisko bolo zriadené zákonom č. 308/1993 Z. z. o zriadení Slovenského národného strediska pre ľudské práva s účinnosťou od 1. januára 1994, a to na základe Dohody medzi vládou Slovenskej republiky a OSN o zriadení Slovenského národného strediska pre ľudské práva. Úlohou Strediska je komplexné pôsobenie v oblasti ľudských práv a základných slobôd vrátane práv dieťaťa.

## Podmienky súťaže

Zapojiť sa môžu:

Žiaci základných škôl a základných umeleckých škôl

Požiadavky na návrh plagátu:

- ručná kresba s akýmkoľvek vyjadrovacím prostriedkom (farebné ceruzky, vodové farby, pastelky atď.) minimálne rozmer A3, maximálne rozmer A2, alebo
- návrh v grafickom programe (Adobe Photoshop, CorelDRAW atď.)

Plagát môže byť doplnený aj krátkym mottom, alebo výstižným krátkym textom.

## Téma súťaže:

Slnko svieti na všetkých rovnako

Odovzdávanie návrhov: 13. apríl – 15. jún 2015

## Návrhy plagátov doručte osobne alebo zasielajte na adresu:

Slovenské národné stredisko pre ľudské práva  
Laurinská 18  
811 01 Bratislava

alebo do všetkých regionálnych kancelárii.



Výhercovia súťaže budú ocenení finančnými a vecnými cenami

ocenenia: zlaté, strieborné a bronzové miesto.

dátum ocenenia výhercov bude zverejnený na stránke Strediska: [www.snslp.sk](http://www.snslp.sk)

Viac informácií a podmienky súťaže nájdete na webovej stránke [www.snslp.sk](http://www.snslp.sk) v časti Súťaž.

**SÚŤAŽ**